

Впереди – большая работа!

Глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Александр БЕЛЬСКИЙ:

Уважаемые жители! Ушёл в историю 2015 год. Для депутатов Муниципального совета города Сестрорецка он был очень насыщенным, нам многое удалось сделать, воплотить в жизнь планы по социально-экономическому развитию, которые мы составляем на основе ваших наказов и предложений.

В течение года наш Муниципальный совет провёл 15 заседаний, на которых депутаты рассмотрели 111 вопросов повесток дня, приняли 44 решения. За этими, на первый взгляд, сухими цифрами стоит очень большая работа и депутатов, и специалистов Местной администрации. За каждым нашим решением – конкретный вклад в социально-экономическое развитие города Сестрорецка, в улучшение качества жизни наших избирателей.

Благоустройство и озеленение

Важное направление нашей работы – благоустройство родного города. В прошлом году мы построили 4 новых детских игровых комплекса с искусственным покрытием. На 17 действующих площадках установили новое игровое оборудование. Были также установлены 24 дополнительных скамейки, 24 урны, 15 новых вазонов. Удалось отремонтировать 273 метра газонных ограждений и установить 1400 метров новых ограждений.

Практически на всех сестрорецких дворовых территориях был выполнен ямочный ремонт (более 6 тысяч квадратных метров). Сегодня жалобы на ямы на дорогах не поступают.

Мы следим за санитарным благополучием территории нашего города – в прошлом году вывезли более 6000 куб. метров мусора с несанкционированных свалок. Были удалены 88 аварийных деревьев.

Сотрудниками нашей Местной администрации составлены 122 протокола об административных правонарушениях в сфере благоустройства, все нарушители понесли заслуженное наказание.

Праздники, досуг, патриотизм

Практически ни одно досуговое, праздничное мероприятие не обходится без нашего организационного участия и поддержки. Ко Дню Победы мы установили новую стелу Герою Советского Союза Леониду Борисову. В апреле прошлого года Муниципальный совет изготавливали увеличенные портреты ветеранов для акции «Бессмертный полк», благодаря нашей поддержке в ней приняли участие более тысячи сестроречан. «Бессмертный полк» обязательно будет и в этом году!

Всего за 2015 год при непосредственном организационно-финансовом участии органов местного самоуправления в Сестрорецке проведено более 70 культурно-досуговых и праздничных мероприятий.

5 сентября мы провели День Сестрорецка. По сравнению с позапрошлогодним 300-летним юбилеем, когда из бюджета

Санкт-Петербурга было выделено 140 миллионов рублей, в 2015 году мы располагали всего лишь четырьмя миллионами. Но нам удалось на эти средства сделать праздник ярким и запоминающимся. Постараемся, чтобы и в этом году проводимые нами праздничные и памятные мероприятия были интересными для жителей.

Физическая культура и спорт

За 2015 год мы приняли участие и самостоятельно организовали более 90 различных спортивно-оздоровительных мероприятий. Мы ставим задачу, чтобы условия для занятия спортом были в каждом сестрорецком дворе. Поэтому только в 2015 году для удобства жителей по 9 адресам установили спортивные тренажеры. А всего они уже есть в 24 дворах. Их количество с каждым годом будет увеличиваться.

Обеспечение безопасности

Мы продолжили реализацию программы по оборудованию камер видеонаблюдения на улицах и во дворах нашего города. На сегодня установлено уже более 100 видеокамер. Их наличие существенно снижает показатели правонарушений. С их помощью удалось раскрыть несколько преступлений.

В прошлом году мы завершили работы по оборудованию круглосу-

точного муниципального мониторингового центра на Мосина, 3, с выводом на пульт изображений со всех уличных камер видеонаблюдения и обеспечением постоянного дежурства.

Опека и попечительство, социальная работа

Под нашей опекой находятся более 90 жителей, которые в силу ряда причин оказались социально не защищены. Мы стараемся им помочь. Депутаты приняли решение о выделении дополнительной материальной помощи к Новому году.

Мы взаимодействуем с Советом ветеранов, Обществами блокадников, инвалидов, чернобыльцев, малолетних узников концлагерей. Благодарю их участников за совместную плодотворную работу.

Это – всего лишь малая часть нашей деятельности в течение 2015 года. Более детальная информация, а также наши планы на 2016 год мы представим жителям в марте на традиционном ежегодном отчёте. Приглашаю всех активнее участвовать в работе местного самоуправления, бывать на наших заседаниях, давать свои предложения. Впереди у нас – большая работа! Но выполнить всё задуманное можно только вместе. Присоединяйтесь!

